
GRAU DE COMUNICACIÓ I INDÚSTRIES CULTURALS  ENQUESTA 
TFG ESTUDIANTS ‐ CURS 2018‐2019 

MITJANA ÍTEM 

1- Considero que el TFG m’ha ajudat a millorar la meva 
formació 8,18 

2- La informació que he rebut sobre el TFG ha estat 
adequada 8,12 

3- El tutor del TFG m'ha orientat durant tot el procés 
d'elaboració  del TFG 8,76 

4- El procés per escollir el tema i el tutor del TFG és 
satisfactori 8,75 

5- El tema sobre el qual ha tractat el meu TFG ha ampliat els 
meus coneixements 8,94 

6- El nombre de sessions colꞏlectives planificades al llarg del 
semestre és adequat 8,42 

7- Els continguts de la sessió metodològica han estat 
adequats 8,46 

8- La sessió d’exposicions orals em va ajudar en el 
desenvolupament del TFG 7,98 

9- El format d'avaluació és pertinent 7,76 

10- En general, valoro satisfactòriament l'assignatura TFG 8,18 

   
111 enquestes/ 123 TFG presentats ‐ Participació    89,51 % 

 


